TENNISBETRIEB IM FREIEN
Der Österreichische Tennisverband, seine Landesverbände, alle Anlagen & Vereine und vor allem die Spielerinnen und Spieler freuen sich, dass die Temperaturen steigen und im Freien wieder Tennis gespielt werden kann. Für die Gesundheit aller Spielerinnen und Spieler wurden vom ÖTV, seinen Landesverbänden und dem Lehrreferat allgemeine Verhaltensregeln ausgearbeitet, die der aktuellen Verordnung der Regierung Folge leisten und die es ermöglichen, unseren Sport auch in Zeiten von Corona ausüben zu können – wenn auch derzeit leider nur eingeschränkt.

Ausschnitt aus den Vorgaben des ÖTV – reduziert auf unsere Anlage in Hönigtal mit einem Platz ohne Trainingsbetrieb. 
Es gilt:
Auf dem Tennisplatz dürfen sich nur Erwachsene aus maximal zwei Haushalten plus deren minderjährige Kinder befinden.
Physischer Kontakt zwischen Spielern (Handshake etc.) untereinander ist zu vermeiden, der 2-Meter-Abstand ist einzuhalten.
Die Offenhaltung einzelner Teilbereiche der Anlage ist im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen erlaubt (Umkleiden, Duschen, WC). Es wird empfohlen, bereits in Tenniskleidung auf die Anlage zu kommen. Duschen und Umkleiden sollten nach Möglichkeit alleine oder zumindest mit ausreichendem Sicherheitsabstand benutzt werden. Es wird empfohlen, zuhause zu duschen.
Das Verweilen auf der Anlage ist so kurz wie möglich und zur Ausübung des Tennissports zu halten.
Generell herrscht auf der Anlage behördliche Maskenpflicht. Masken dürfen nur während des Spielens abgenommen werden. Ein Mindestabstand von 2 m außerhalb des Platzes ist einzuhalten.
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